

YouTube готовит обновление, благодаря которому зрители смогут добавлять пометки к видео

Популярная видеоплатформа YouTube анонсировала новую функцию, которая позволит пользователям добавлять к роликам специальные пометки, призванные прояснить контекст и содержание видео. Это нововведение предоставит зрителям возможность снабжать ролики дополнительной информацией, указывающей, например, на пародийный характер контента или присутствие в нём архивных кадров, выдаваемых за актуальные события.

Однако пользовательские аннотации не будут отображаться под видео по умолчанию. Прежде чем стать видимыми для широкой аудитории, каждая пометка должна пройти оценку независимых экспертов. Только в случае признания аннотации полезной и информативной она будет доступна остальным зрителям. В дальнейшем YouTube планирует передать функцию модерации пользовательских пометок самому сообществу. Зрители смогут оценивать полезность каждой аннотации, и в зависимости от преобладающего мнения её статус отображения может измениться.

На данном этапе новая система аннотаций доступна ограниченному кругу пользователей — англоязычной аудитории YouTube, проживающей на территории США и использующей мобильное приложение сервиса. Представители платформы пока не сообщают о сроках расширения географии и языкового охвата функции.

Стоит отметить, что подобный механизм уже используется в некоторых других социальных сетях. В частности, платформа X (ранее известная как Twitter) предоставляет пользователям возможность давать пояснения к своим твитам, вызывающим неоднозначную реакцию или споры.